
Ressut	ry	 	 	 PÖYTÄKIRJA	

VUOSIKOKOUS		

AIKA	 29.2.2016	18.30	

PAIKKA	 Ressun	lukio	

LÄSNÄ	 Hannu	Ahjopalo,	Kimmo	Fischer,	Risto	Karvonen,	Ilkka	Kuivalainen,	Simo	Nuuttila,	
Aunus	Salmi,	Juuso	Salokoski,	Matti	Vainio	ja	Seppo	Vaittinen,	yhteensä	yhdeksän	
jäsentä.	

1. Kokouksen	avaus	
Yhdistyksen	hallituksen	puheenjohtaja	Matti	Vainio	avasi	kokouksen	klo	18.33.	

2. Valitaan	kokouksen	puheenjohtaja,	sihteeri,	kaksi	pöytäkirjan	tarkastajaa	ja	tarvittaessa	
kaksi	ääntenlaskijaa	
Puheenjohtajaksi	valittiin	Matti	Vainio,	sihteeriksi	Ilkka	Kuivalainen	ja	pöytäkirjan	
tarkastajiksi	ja	ääntenlaskijoiksi	Kimmo	Fischer	ja	Seppo	Vaittinen.	

3. Todetaan	kokouksen	laillisuus	ja	päätösvaltaisuus	
Kokouksesta	on	ilmoitettu	sääntöjen	mukaisesti,	joten	se	todettiin	lailliseksi	ja	
päätösvaltaiseksi.	

4. Hyväksytään	kokouksen	työjärjestys	
Asialista	hyväksyttiin	kokouksen	työjärjestykseksi.	

5. Esitetään	tilinpäätös,	vuosikertomus	ja	toiminnantarkastajien	lausunto	
Risto	Karvonen	esitteli	tilinpäätöksen,	joka	osoittaa	tappiota	254,25	euroa.	Nyt	näkyviin	
on	lisätty	tukitili.	Jäseniä	on	saatu	lisää.	Matti	Vainio	esitteli	vuosikertomuksen	ja	Pentti	
Arajärven	laatiman	toiminnantarkastajan	lausunnon.	

6. Päätetään	tilinpäätöksen	vahvistamisesta	ja	vastuuvapauden	myöntämisestä	
hallitukselle	ja	muille	vastuuvelvollisille	
Päätettiin	vahvistaa	tilinpäätös	ja	myöntää	vastuuvapaus.	

7. Vahvistetaan	toimintasuunnitelma,	tulo-	ja	menoarvio	sekä	jäsenmaksun	suuruus	
Vahvistettiin	toimintasuunnitelma	ja	tulo-	ja	menoarvio	hallituksen	esityksen	mukaisena,	
mutta	korottaen	haalarimerkkeihin	varattua	summaa.	Jäsenmaksuksi	päätettiin	edelleen	
5/20/300	euroa	jäsenlajista	riippuen.	Lisäksi	keskusteltiin	ESLOK:n	
kuukausikokousesitelmien	mainostamisesta	ja	sitsien	järjestämisestä	vuonna	2017	sekä	
mahdollisesta	retkestä	Seurasaareen.		

8. Valitaan	yksi	tai	kaksi	toiminnantarkastajaa	ja	varatoiminnantarkastaja	
Toiminnantarkastajaksi	valittiin	Pentti	Arajärvi,	varalle	Aimo	Löksy.	

9. Kokouksen	päättäminen	
Puheenjohtaja	päätti	kokouksen	klo	19.04.	
	
	

Matti	Vainio	 	 	 	 Ilkka	Kuivalainen	

puheenjohtaja	 	 	 	 sihteeri	

	

Kimmo	Fischer	 	 	 	 Seppo	Vaittinen	


